
Gamme R32 Hydrosplit  (Hydrobox & type IWT)



Dans la gamme THERMA V Hydrosplit de LG, les unités intérieure 
et extérieure sont séparées et reliées au moyen de conduites d'eau. 
L’échangeur de chaleur est placé dans l’unité extérieure, ce qui réduit  
le risque de fuite du fluide frigorigène à l’intérieur.  
Le THERMA V R32 Hydrosplit IWT (Integrated Water Tank ou  
réservoir d’eau intégré) est un système d’alimentation en eau 
chaude, de chauffage et de climatisation à usage domestique,  
où le chauffe-eau installé à l’intérieur est combiné avec une  unité 

extérieure séparée. L’Hydrosplit Hydrobox est une solution pour le 
chauffage et la climatisation de locaux qui, grâce au montage mural, 
offre de nombreuses possibilités d’installation.

LG's Aperçu de la gamme Hydrosplit

LG'S Hydrosplit IWT LG'S Hydrosplit Hydrobox

Tout en un
• Installation simple et rapide
• Chauffe-eau (200l) avec éléments hydroniques intégrés
• Chauffage électrique intégré jusqu’à 6 kW
• Vase d’expansion intégré pour chauffage (12 l)

Possibilités d’installation étendues 
• Raccordement de l’unité intérieure à l’unité extérieure par conduites d’eau
• Interface conviviale des réglages de l’installation
• Unité intérieure légère et compacte : 2 installateurs suffisent
•  Ballon tampon de 40 l et vase d’expansion de 8 l intégrables pour le circuit 

du chauffe-eau (en option)

Rendement élevé et plage de fonctionnement étendue
• Fluide frigorigène R32 à faible PRP
•  SCOP jusqu’à 4,60 (climat tempéré/basse température) : A+++
• Rendement eau chaude chauffe-eau 125 % (profil L) : A+
• COP jusqu’à 5,04 (température de l’air extérieur 7˚C/ température de sortie 
 de l’eau 35˚C)

• Température de sortie de l’eau jusqu’à 65˚C 

Conception et technologie innovantes
•  Capteurs de débit d’eau et de pression intégrés pour le contrôle en temps 

réel du circuit d’eau
• Commande avancée de la pompe à eau 
(débit d’air optimal, puissance fixe, débit d’air fixe, △T fixe)

• Algorithme de commande amélioré du second circuit 

Possibilités d’installation étendues 
• Raccordement de l’unité intérieure à l’unité extérieure par conduites d'eau 
•  Composants hydroniques intégrés dans l’unité intérieure : pompe à eau, vase 

d’expansion, purge d’air, etc. 
• Interface conviviale des réglages de l’installation
• Chauffage électrique de secours intégrable (6 kW, en option)

Rendement élevé et plage de fonctionnement étendue 
• Fluide frigorigène R32 à faible PRP
•  SCOP jusqu’à 4,60 (climat tempéré/basse température) : A+++
• COP jusqu’à 5,04 (température de l’air extérieur 7˚C/ température de sortie 
 de l’eau 35˚C)

• Température de sortie de l’eau jusqu’à 65˚C 
• Plage de fonctionnement élargie du système d’énergie solaire thermique

Conception et technologie innovantes
•  Capteurs de débit d’eau et de pression intégrés pour le contrôle en temps 

réel du circuit d’eau
• Commande avancée de la pompe à eau 
(débit d’air optimal, puissance fixe, débit d’air fixe, △T fixe)

• Algorithme de commande amélioré du second circuit

Produit Phase Puissance (kW) Unité intérieure Unité extérieure

R32 Hydrosplit IWT

1Ø
12

HN1616Y NB1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30

R32 Hydrosplit
Hydrobox 

1Ø
12

HN1600MC NK1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30
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Principaux éléments

HN1600MC NK1

HN1616Y NB1 Ballon chauffe-eau (200 l)
Pompe à eau principale
Pompe à eau pour remplissage du ballon
Échangeur de chaleur à plaques chauffe-eau  
(eau / chauffe-eau)
Chauffage électrique (max. 6 kW)
Valve de répartition 3 voies
Vase d’expansion chauffage (12 l)
Capteur de débit
Capteur de pression hydraulique
Vase d’expansion pour réservoir d’eau intégré (8 l, en option)
Ballon tampon (40 l, en option)
Télécommande RS3
(fixée sur le panneau frontal)
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Conduite entrée de l’unité extérieure (G1”)

Conduite sortie vers l’unité extérieure (G1”)

Conduite sortie eau chaude sanitaire (G3/4”)

Conduite sortie eau froide sanitaire (G3/4”)

Conduite de recirculation eau sanitaire (G3/ 4”)

Conduite entrée du circuit de chauffage (G1”)

Conduite sortie du circuit de chauffage (G1”)
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Télécommande RS3
(fixée sur le panneau frontal)
Capteur de débit (SIKA)
Capteur de pression hydraulique (SENSATA)
Purge d’air
Chauffage électrique de secours (6 kW, accessoire)
Pompe à eau (GRUNDFOS)
Vase d’expansion (8L)
Filtre 
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A  Conduite sortie du circuit de chauffage (PT 1")
B  Conduite entrée du circuit de chauffage (PT 1")
C  Conduite sortie vers unité extérieure (PT 1")
D  Conduite entrée de l’unité extérieure (PT 1")

Chauffage de secours
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Accessoires  
(en option)

Ballon tampon pour chauffage des pièces

(Livrables séparément)

Vanne d’arrêt (1EA)

Vanne d’arrêt avec filtre (1EA)

Accessoires  
(en option)

Filtre
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KEY COMPONENTS

The LG THERMA V Hydrosplit series separates the Indoor 
unit (IDU) and outdoor unit (ODU), connecting them via 
water pipes. The unit’s heat exchanger is located within 
the ODU, reducing the risk of indoor refrigerant leakage. 
THERMA V R32 Hydrosplit IWT (Integrated Water Tank) 
is a domestic hot water supply, space heating and cooling 
solution that conveniently combines an indoor hot water 
tank with a separate outdoor unit. Hydrosplit Hydro box 
is a solution providing space heating and cooling with high 
installation flexibility thanks to the characteristic of being a 
wall mounted type.

LG'S  HYDROSPLIT SERIES AT A GLANCE

LG'S                                          Hydrosplit IWT LG'S Hydrosplit Hydro box 

All-in-one integration
• Quick & easy installation
• DHW tank (200ℓ) & hydronic component integration
• Integrated max. 6kW electric heater
• Integrated expansion tank for heating (12ℓ)

Enhanced installation flexibility 
• Water pipes connects IDU & ODU
• User-friendly installation settings interface
• Light weight & compact indoor unit: only 2 installers required
• Integrable 40ℓ buffer tank & 8ℓ expansion tank for DHW circuit 
(optional)

High efficiency & wide operational range
• R32 Refrigerant with low GWP
• SCOP up to 4.60 (average climate / low temp. application) : A+++
• DHW heating efficiency 120% (profile L): A+
• COP up to 5.04 (outdoor air 7℃ / leaving water 35℃)
• Leaving water temperature up to 65℃ 

Innovative design & technology
• Built-in water flow & pressure sensors to monitor real-time 
water circuit

• Advanced water pump control 
(optimal flow rate, fixed capacity, fixed flow rate, fixed △T)

• Enhanced 2nd circuit control logic

Enhanced installation flexibility 
• Water pipes connects IDU & ODU
• Hydronic components built into IDU : water pump, expansion 
tank, air vent, etc

• User-friendly installation settings interface
• Integrable electric backup heater (6kW, optional)

High efficiency & wide operational range 
• R32 Refrigerant with low GWP
• SCOP up to 4.60 (average climate / low temp. application) : A+++
• COP up to 5.04 (outdoor air 7℃ / leaving water 35℃)
• Leaving water temperature up to 65℃ 
• Expanded operative range of solar thermal system

Innovative design & technology
• Built-in water flow & pressure sensors to monitor real-time 
water circuit

• Advanced water pump control 
(optimal flow rate, fixed capacity, fixed flow rate, fixed △T)

• Enhanced 2nd circuit control logic

Product Phase Capacity Indoor Unit Outdoor Unit

R32 Hydrosplit IWT

1Ø
12

HN1616Y NB1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30

R32 Hydrosplit
Hydro box 

1Ø
12

HN1600MC NK1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30

ADVANCED PUMP CONTROL OPTIONS
Various pump operation options contribute to energy 

savings by providing optimum water pump control and 

reliable product operation.

Flow
Sensor

Pressure
Sensor

Water pipes

DHW Tank

3 Way 
valve

Solar pump

3 Way
valve

R1
compressor

Clip 
connection

R32
refrigerant

Flash gas 
injection

Wide 
operation

range

Black Fin 
heat

exchanger

Energy 
state

Modbus
communication

Solar 
thermal

EXCELLENT PERFORMANCE & EFFICIENCY

Hydrosplit

EASY INSTALLATION

LG heating 
configurator*

* Will be supported within this year

LG ThinQ Mixing
circuit

Various control 
options

Flow
sensor

3rd party
boiler

Pressure
sensor

Energy 
monitoring

Seasonal
auto mode

Low
noise mode

Advanced 
pump control

Intuitive
interface

USER CONVENIENCE

PWFMDD200

LG ThinQ allows users to monitor and control compatible LG products remotely, so they can set the temperature and regulate the 

use of their THERMA V anytime, anywhere. ThinQ technology also works with voice activation with Google Home.

SEAMLESS CONNECTIVITY

Mandatory accessory : 

PWFMDD200 (LG Wi-Fi Modem) 

PWYREW000 (10m extension connect cable

in between THERMA V indoor and  LG Wi-Fi Modem) 

could be required depends on installation condition.

* Search “LG ThinQ” on Google market or App store, 
then download the app.

* Google home voice is supported in United Kingdom, 
France, Germany, Spain, Italy, Austria, Ireland, Portugal.

INTUITIVE CONTROL
THERMA V is equipped with a new remote controller 

which supports various functions.

ENERGY STATES INTERLOCK
The R32 Hydrosplit series provide energy state interlock function that enables customers to use as much as possible of their own 

renewable energy. It can shift set points depending on input signal from Energy Storage System (ESS) or any other third-party 

device using Modbus or Digital 230V inputs. 

• SoC : State of Charge 
• Surplus Power (SP) = PV Power – Load power
• Area of energy state for ESS can be adjusted by ESS.

* Contact signal designated ES3 and ES4 can be changed to ES5 ~ ES8.
** Offset values of heating, cooling and DHW are changeable.
*** Therma V can connect not only ESS but also 3rd party controller through Modbus, in that case, ES1 to ES8 are used.

Energy
States

Description

OperationSmart Grid (Contact) ESS (Modbus)

Operation
Mode

Power 
Supply Status

Operation
Mode

Battery 
Charged Status

ES1 Operation Off Forced off to avoid peak load

ES2 Normal Normal Normal operation

ES3* On Recommend Changed target temperature higher
(Heating : +2°C / DHW : +5°C)

ES4* On Command Changed target temperature higher
(DHW : 80°C)

ES5**
On Command

(Step2)
Changed target temperature higher

(Heating : +5°C, Cooling : -5°C,  DHW : +30°C)

ES6**
On Recommend

(Step1)
Changed target temperature higher

(Heating : +2°C, Cooling : -2°C,  DHW : +10°C)

ES7** Energy Saving Changed target temperature lower
(Heating : -2°C, Cooling : +2°C)

ES8**
Super 

Energy Saving
Changed target temperature lower

(Heating : -5°C, Cooling : +5°C)

[Area of energy state for ESS]
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WATER CIRCUIT MONITORING
It is possible to monitor via remote controller not only 

temperature of water circuit but also flow rate and 

pressure.

Flow Rate 40 LPM (L/min)

Water Pressure 1.6 bar

By combining the solar system with Therma V, the efficiency of 

DHW heating operation can be maximized. (Hydro box type only)

COMBINATION WITH SOLAR
THERMAL SYSTEM

The operation mode and target temperature will be changed 

according to the outdoor temperature automatically. 

Moreover, this function can be conveniently set using 

visualized graphics.

SEASONAL AUTO MODE

HYDROSPLIT CONCEPT

Water pipes

Ensure regulation compliance with eco-conscious R32

refrigerant, which boasts enhanced efficiency and a 

68% reduced Global Warming Potential (GWP) than 

the alternative.

ECO-CONSCIOUS WITH R32 
REFRIGERANT

R410A

68% ↓

(Global Warming Potential)GWP

2,088

675

HN1600MC NK1

HU121MRB U30 / HU141MRB U30 / HU161MRB U30
HU123MRB U30 / HU143MRB U30 / HU163MRB U30

HN1616Y NB1

Expansion vessel for DHW OSHE-12KT.AEU

Expansion Volume ℓ 8

Connection inch 3/4

Max. Pressure bar 10

Pre-charge bar 3

Dimensions (W x H x D) mm 416 x 238 x 502

Weight (w/o water) kg 2.5

Buffer tank for space heating OSHB-40KT.AEU

Water Volume ℓ 40

Dimensions (W x H x D) mm 518 x 560 x 175

Weight (w/o water) kg 24

Expansion vessel for DHW

DHW storage tank (200ℓ)
Main water pump
Water pump for DHW charging
Plate heat exchanger for DHW (water / DHW)
Electric heater (Max. 6kW)
3-way diverting valve
Expansion vessel for heating (12ℓ)
Flow sensor
Water pressure sensor
Expansion vessel for DHW (8ℓ, option)
Buffer tank (40ℓ, option)
RS3 Remote controller
(attached on the front panel)
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Inlet pipe from outdoor unit
(female G1”)
Outlet pipe to outdoor unit
(female G1”)
Domestic hot water outlet pipe 
(female G3/4”)
Domestic cold water outlet pipe 
(female G3/4”)
DHW recirculation pipe
(female G3/4”)
Heating circuit inlet pipe
(female G1”)
Heating circuit outlet pipe
(female G1”)
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RS3 Remote Controller
(attached on the front panel)
Flow sensor (SIKA)
Water pressure sensor (SENSATA)
Air vent valve
Backup electric heater (6kW, accessory)
Water pump (GRUNDFOS)
Expansion vessel (8L)
Strainer 
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Electrical Specification   HA061C E1 HA063C E1

Backup
Heater

Type - Sheath

No. of Heating Coil EA 2 3

Capacity Combination kW 3.0 + 3.0 2.0 + 2.0 + 2.0

Heating Step Step 1 1

Power Supply V, Ø, Hz 220-240, 1, 50 380-415, 3, 50

Current (Rated) A 24.0 8.7

Circuit Breaker (ELCB) A 40 20
Wiring 
Connection

Power Cable 
(Included Earth, H07RN-F) 

mm² x cores 6.0 x 3C 2.5 x 5C

A Heating circuit outlet pipe (male PT 1")
B Heating circuit inlet pipe (male PT 1")
C Outlet pipe to outdoor unit (male PT 1")
D Inlet pipe from outdoor unit (male PT 1")

A Outlet pipe to indoor unit (male PT 1")
B Inlet pipe from indoor unit (male PT 1")

a Heater element
b ELCB

c Heater relay PCB 
d Magnet switch

Back up heater

Replace with package
of backup heater
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Air temp 
sensor 
integrated

Shaft-through structure &
Support both ends of shaft

- Solid compressor operation
assuring higher durability

Centrifugal oil return &
Oil separating guide for oil
discharge reduction

Extended operation range
(max. 135Hz)

Bottom compression &
Simple structure

- Lower noise & vibration
- Less weight
- Superior reliability

LG’S REVOLUTIONARY TECHNOLOGY
 technology offers advanced efficiency,

reliability and operational range due in part to the 

enhanced tilting motion of the scroll. 

• Premium Design (4.3 inch color LCD)

• User Friendly Interface (simple graphic, icon & text)

• Convenient Functions (easy schedule setting & installer setting)

• Enhanced Energy Information with Simple Interface

   * Meter interface (PENKTH000) is required to see the energy information.

24̊
Circuit 1 Circuit 2

65̊

60̊ There is no

monitoring

information

More Info.

55̊ / 65̊

20̊ 12̊

40̊

OK

87˚

ACCESSORY PARTS 
(OPTIONAL ACCESSORY)

Buffer tank for space heating

(SEPARATELY PROVIDED)

Shut-off valve (1EA)

Shut-off valve with strainer (1EA)

ACCESSORY PARTS 
(OPTIONAL ACCESSORY)

R1 compressor
Black Fin heat exchanger (ref/air)
Plate type heat exchanger (ref/water)
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Technical Specification Details

Material
Body Brass

Mesh  Stainless steel (STS304)

Mesh
Mesh No. 30

Max. Particle Size 0.6mm

Piping Connection Female G 1" according to ISO 228-1

Strainer

ACCESSORY PARTS (OPTIONAL ACCESSORY)
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* The strainer should be installed on the water inlet pipe of outdoor unit.

The THERMA V R32 Hydrosplit connects an IDU and ODU by water pipes due to the heat exchanger's location in the outdoor unit, 

thus reducing the risk of indoor refrigerant leakage. 
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KEY COMPONENTS

The LG THERMA V Hydrosplit series separates the Indoor 
unit (IDU) and outdoor unit (ODU), connecting them via 
water pipes. The unit’s heat exchanger is located within 
the ODU, reducing the risk of indoor refrigerant leakage. 
THERMA V R32 Hydrosplit IWT (Integrated Water Tank) 
is a domestic hot water supply, space heating and cooling 
solution that conveniently combines an indoor hot water 
tank with a separate outdoor unit. Hydrosplit Hydro box 
is a solution providing space heating and cooling with high 
installation flexibility thanks to the characteristic of being a 
wall mounted type.

LG'S  HYDROSPLIT SERIES AT A GLANCE

LG'S                                          Hydrosplit IWT LG'S Hydrosplit Hydro box 

All-in-one integration
• Quick & easy installation
• DHW tank (200ℓ) & hydronic component integration
• Integrated max. 6kW electric heater
• Integrated expansion tank for heating (12ℓ)

Enhanced installation flexibility 
• Water pipes connects IDU & ODU
• User-friendly installation settings interface
• Light weight & compact indoor unit: only 2 installers required
• Integrable 40ℓ buffer tank & 8ℓ expansion tank for DHW circuit 
(optional)

High efficiency & wide operational range
• R32 Refrigerant with low GWP
• SCOP up to 4.60 (average climate / low temp. application) : A+++
• DHW heating efficiency 120% (profile L): A+
• COP up to 5.04 (outdoor air 7℃ / leaving water 35℃)
• Leaving water temperature up to 65℃ 

Innovative design & technology
• Built-in water flow & pressure sensors to monitor real-time 
water circuit

• Advanced water pump control 
(optimal flow rate, fixed capacity, fixed flow rate, fixed △T)

• Enhanced 2nd circuit control logic

Enhanced installation flexibility 
• Water pipes connects IDU & ODU
• Hydronic components built into IDU : water pump, expansion 
tank, air vent, etc

• User-friendly installation settings interface
• Integrable electric backup heater (6kW, optional)

High efficiency & wide operational range 
• R32 Refrigerant with low GWP
• SCOP up to 4.60 (average climate / low temp. application) : A+++
• COP up to 5.04 (outdoor air 7℃ / leaving water 35℃)
• Leaving water temperature up to 65℃ 
• Expanded operative range of solar thermal system

Innovative design & technology
• Built-in water flow & pressure sensors to monitor real-time 
water circuit

• Advanced water pump control 
(optimal flow rate, fixed capacity, fixed flow rate, fixed △T)

• Enhanced 2nd circuit control logic

Product Phase Capacity Indoor Unit Outdoor Unit

R32 Hydrosplit IWT

1Ø
12

HN1616Y NB1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30

R32 Hydrosplit
Hydro box 

1Ø
12

HN1600MC NK1

HU121MRB U30

14 HU141MRB U30

16 HU161MRB U30

3Ø
12 HU123MRB U30

14 HU143MRB U30

16 HU163MRB U30

ADVANCED PUMP CONTROL OPTIONS
Various pump operation options contribute to energy 

savings by providing optimum water pump control and 

reliable product operation.

Flow
Sensor

Pressure
Sensor

Water pipes

DHW Tank

3 Way 
valve

Solar pump

3 Way
valve

R1
compressor

Clip 
connection

R32
refrigerant

Flash gas 
injection

Wide 
operation

range

Black Fin 
heat

exchanger

Energy 
state

Modbus
communication

Solar 
thermal

EXCELLENT PERFORMANCE & EFFICIENCY

Hydrosplit

EASY INSTALLATION

LG heating 
configurator*

* Will be supported within this year

LG ThinQ Mixing
circuit

Various control 
options

Flow
sensor

3rd party
boiler

Pressure
sensor

Energy 
monitoring

Seasonal
auto mode

Low
noise mode

Advanced 
pump control

Intuitive
interface

USER CONVENIENCE

PWFMDD200

LG ThinQ allows users to monitor and control compatible LG products remotely, so they can set the temperature and regulate the 

use of their THERMA V anytime, anywhere. ThinQ technology also works with voice activation with Google Home.

SEAMLESS CONNECTIVITY

Mandatory accessory : 

PWFMDD200 (LG Wi-Fi Modem) 

PWYREW000 (10m extension connect cable

in between THERMA V indoor and  LG Wi-Fi Modem) 

could be required depends on installation condition.

* Search “LG ThinQ” on Google market or App store, 
then download the app.

* Google home voice is supported in United Kingdom, 
France, Germany, Spain, Italy, Austria, Ireland, Portugal.

INTUITIVE CONTROL
THERMA V is equipped with a new remote controller 

which supports various functions.

ENERGY STATES INTERLOCK
The R32 Hydrosplit series provide energy state interlock function that enables customers to use as much as possible of their own 

renewable energy. It can shift set points depending on input signal from Energy Storage System (ESS) or any other third-party 

device using Modbus or Digital 230V inputs. 

• SoC : State of Charge 
• Surplus Power (SP) = PV Power – Load power
• Area of energy state for ESS can be adjusted by ESS.

* Contact signal designated ES3 and ES4 can be changed to ES5 ~ ES8.
** Offset values of heating, cooling and DHW are changeable.
*** Therma V can connect not only ESS but also 3rd party controller through Modbus, in that case, ES1 to ES8 are used.

Energy
States

Description

OperationSmart Grid (Contact) ESS (Modbus)

Operation
Mode

Power 
Supply Status

Operation
Mode

Battery 
Charged Status

ES1 Operation Off Forced off to avoid peak load

ES2 Normal Normal Normal operation

ES3* On Recommend Changed target temperature higher
(Heating : +2°C / DHW : +5°C)

ES4* On Command Changed target temperature higher
(DHW : 80°C)

ES5**
On Command

(Step2)
Changed target temperature higher

(Heating : +5°C, Cooling : -5°C,  DHW : +30°C)

ES6**
On Recommend

(Step1)
Changed target temperature higher

(Heating : +2°C, Cooling : -2°C,  DHW : +10°C)

ES7** Energy Saving Changed target temperature lower
(Heating : -2°C, Cooling : +2°C)

ES8**
Super 

Energy Saving
Changed target temperature lower

(Heating : -5°C, Cooling : +5°C)

[Area of energy state for ESS]
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WATER CIRCUIT MONITORING
It is possible to monitor via remote controller not only 

temperature of water circuit but also flow rate and 

pressure.

Flow Rate 40 LPM (L/min)

Water Pressure 1.6 bar

By combining the solar system with Therma V, the efficiency of 

DHW heating operation can be maximized. (Hydro box type only)

COMBINATION WITH SOLAR
THERMAL SYSTEM

The operation mode and target temperature will be changed 

according to the outdoor temperature automatically. 

Moreover, this function can be conveniently set using 

visualized graphics.

SEASONAL AUTO MODE

HYDROSPLIT CONCEPT

Water pipes

Ensure regulation compliance with eco-conscious R32

refrigerant, which boasts enhanced efficiency and a 

68% reduced Global Warming Potential (GWP) than 

the alternative.

ECO-CONSCIOUS WITH R32 
REFRIGERANT

R410A

68% ↓

(Global Warming Potential)GWP

2,088

675

HN1600MC NK1

HU121MRB U30 / HU141MRB U30 / HU161MRB U30
HU123MRB U30 / HU143MRB U30 / HU163MRB U30

HN1616Y NB1

Expansion vessel for DHW OSHE-12KT.AEU

Expansion Volume ℓ 8

Connection inch 3/4

Max. Pressure bar 10

Pre-charge bar 3

Dimensions (W x H x D) mm 416 x 238 x 502

Weight (w/o water) kg 2.5

Buffer tank for space heating OSHB-40KT.AEU

Water Volume ℓ 40

Dimensions (W x H x D) mm 518 x 560 x 175

Weight (w/o water) kg 24

Expansion vessel for DHW

DHW storage tank (200ℓ)
Main water pump
Water pump for DHW charging
Plate heat exchanger for DHW (water / DHW)
Electric heater (Max. 6kW)
3-way diverting valve
Expansion vessel for heating (12ℓ)
Flow sensor
Water pressure sensor
Expansion vessel for DHW (8ℓ, option)
Buffer tank (40ℓ, option)
RS3 Remote controller
(attached on the front panel)

4

2

3

1

5

6

8

10

7

11

9

12

Inlet pipe from outdoor unit
(female G1”)
Outlet pipe to outdoor unit
(female G1”)
Domestic hot water outlet pipe 
(female G3/4”)
Domestic cold water outlet pipe 
(female G3/4”)
DHW recirculation pipe
(female G3/4”)
Heating circuit inlet pipe
(female G1”)
Heating circuit outlet pipe
(female G1”)

D

F

B

G

C

E

A

RS3 Remote Controller
(attached on the front panel)
Flow sensor (SIKA)
Water pressure sensor (SENSATA)
Air vent valve
Backup electric heater (6kW, accessory)
Water pump (GRUNDFOS)
Expansion vessel (8L)
Strainer 

4

2

3

1

5

6

7

8

Electrical Specification   HA061C E1 HA063C E1

Backup
Heater

Type - Sheath

No. of Heating Coil EA 2 3

Capacity Combination kW 3.0 + 3.0 2.0 + 2.0 + 2.0

Heating Step Step 1 1

Power Supply V, Ø, Hz 220-240, 1, 50 380-415, 3, 50

Current (Rated) A 24.0 8.7

Circuit Breaker (ELCB) A 40 20
Wiring 
Connection

Power Cable 
(Included Earth, H07RN-F) 

mm² x cores 6.0 x 3C 2.5 x 5C

A Heating circuit outlet pipe (male PT 1")
B Heating circuit inlet pipe (male PT 1")
C Outlet pipe to outdoor unit (male PT 1")
D Inlet pipe from outdoor unit (male PT 1")

A Outlet pipe to indoor unit (male PT 1")
B Inlet pipe from indoor unit (male PT 1")

a Heater element
b ELCB

c Heater relay PCB 
d Magnet switch

Back up heater

Replace with package
of backup heater

2

4

6

3

5

1 7

Air temp 
sensor 
integrated

Shaft-through structure &
Support both ends of shaft

- Solid compressor operation
assuring higher durability

Centrifugal oil return &
Oil separating guide for oil
discharge reduction

Extended operation range
(max. 135Hz)

Bottom compression &
Simple structure

- Lower noise & vibration
- Less weight
- Superior reliability

LG’S REVOLUTIONARY TECHNOLOGY
 technology offers advanced efficiency,

reliability and operational range due in part to the 

enhanced tilting motion of the scroll. 

• Premium Design (4.3 inch color LCD)

• User Friendly Interface (simple graphic, icon & text)

• Convenient Functions (easy schedule setting & installer setting)

• Enhanced Energy Information with Simple Interface

   * Meter interface (PENKTH000) is required to see the energy information.
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ACCESSORY PARTS 
(OPTIONAL ACCESSORY)

Buffer tank for space heating

(SEPARATELY PROVIDED)

Shut-off valve (1EA)

Shut-off valve with strainer (1EA)

ACCESSORY PARTS 
(OPTIONAL ACCESSORY)

R1 compressor
Black Fin heat exchanger (ref/air)
Plate type heat exchanger (ref/water)

2

3

1

Technical Specification Details

Material
Body Brass

Mesh  Stainless steel (STS304)

Mesh
Mesh No. 30

Max. Particle Size 0.6mm

Piping Connection Female G 1" according to ISO 228-1

Strainer

ACCESSORY PARTS (OPTIONAL ACCESSORY)

d

bb

c

a a

HA061C E1 (1Ø) HA063C E1 (3Ø)

2021. 03 2021. 03

AutomaticAutomatic
ModulationModulation

Circuit 1

Circuit 2

2021. 03

8

D FB GC EA

7

1

10

2

9

4

3

12
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5

11

* The strainer should be installed on the water inlet pipe of outdoor unit.

The THERMA V R32 Hydrosplit connects an IDU and ODU by water pipes due to the heat exchanger's location in the outdoor unit, 

thus reducing the risk of indoor refrigerant leakage. 

A B C D

A

B

Vase d’expansion pour chauffe-eau OSHE-12KT.AEU

Volume d’expansion l 8

Raccord pouce 3 / 4

Pression maximale bar 10

Pression préliminaire bar 3

Dimensions (l x h x l) mm 416 x 238 x 502

Poids (à vide) kg 2,5

Ballon tampon pour chauffage  
des pièces

OSHB-40KT.AEU

Volume d’eau l 40

Dimensions (l x h x l) mm 518 x 560 x 175

Poids (à vide) kg 24

Vase d’expansion pour chauffe-eau

Remplacer par kit de 
chauffage de secours

Capteur de 
température de 
l’air  intégré

a  Élément chauffant
b  Interrupteur  

        différentiel

c  Relais de chauffage PCB 
d  Commutateur    

         électromagnétique

Caractéristiques électriques   HA061C E1 HA063C E1

Chauffage de
secours

Type - Boîtier

Nombre de serpentins de 
chauffage

EA 2 3

Puissance combinée kW 3,0 + 3,0 2,0 + 2,0 + 2,0

Étape de chauffage Étape 1 1

Alimentation V, Ø, Hz 220-240 , 1 , 50 380-415 , 3 , 50

Courant (nominal) A 24,0 8,7

Fusibles (disjoncteur) A 40 20

Raccordement de 
câble

Câble électrique 
(mis à la terre, H07RN-F) 

mm2 x noyaux 6,0 x 3C 2,5 x 5C

HU121MRB U30 / HU141MRB U30 / HU161MRB U30
HU123MRB U30 / HU143MRB U30 / HU163MRB U30

A  Conduite d’évacuation vers unité intérieure (PT 1")
B  Conduite d’alimentation de l’unité unité intérieure (PT 1")

Compresseur R1
Échangeur de chaleur Black Fin (fluide frigorigène / air)
Échangeur de chaleur à plaques (fluide frigorigène / eau)

2

3

1

Accessoires (en option)

* Le filtre doit être installé sur la conduite d’alimentation d'eau de l’unité extérieure.

Caractéristiques techniques Détails

Matériau
Boîtier Cuivre

Grille  Acier inoxydable (STS304)

Grille
Numéro de grille 30

Taille max. des particules 0,6 mm

Raccordement de tuyauterie G 1" conforme ISO 228-1



PERFORMANCES ET RENDEMENT EXCELLENTSSIMPLE À INSTALLER

Verrouillage du niveau énergétique
La gamme R32 Hydrosplit dispose d’une fonction de verrouillage du niveau énergétique, permettant aux clients d’utiliser autant que possible leur propre 

énergie renouvelable. Cette fonction permet de décaler les points de consigne en fonction du signal d’entrée d’un système de stockage de l’énergie (ESS)  

ou d’un appareil d’autres marques utilisant des entrées Modbus ou numériques 230V. 

* Het ingestelde contactsignaal ES3 en ES4 kan veranderd worden in ES5 ~ ES8.
** De offsetwaarden van verwarmen, koelen en warm water kunnen worden gewijzigd.
*** Op de Therma V kan niet alleen een ESS maar ook een andere controller via Modbus aangesloten worden. In dat geval worden de ES1 tot ES8 gebruikt.

Le concept hydrosplit

Conduite d’eau

Répond à la règlementation avec le fluide frigorigène R32 

respectueux de l’environnement. Beaucoup plus efficace que 

l’alternative, ce réfrigérant présente également un GWP 68 %  

plus faible (potentiel de réchauffement planétaire). 

Fluide frigorigène R32 écologique

R410A

68% ↓

(potentiel de réchauffement 
planétaire)

GW P

2088

675

La technologie révolutionnaire de LG
Le compresseur R1, véritable prouesse 

technologique, doit aussi sa haute efficacité et fiabilité au mouvement 

d’oscillation amélioré de la spirale, avec une plage de fréquence accrue. 

Dans le système THERMA V R32 Hydrosplit, l’unité extérieure, qui comprend l’échangeur de chaleur à plaques, est raccordée à l’unité intérieure par  

les conduites d’eau, ce qui réduit notablement le risque de fuite du fluide frigorigène à l’intérieur. 

R1- 
Compresseur  

R1

Borne de 
connexion

R32 
Fluide frigorigène 

R32

Injection flash
de gaz

Plage de 
fonctionnement 

étendue

Black Fin 
Échangeur  
de chaleur

Energie- 
Niveau  

énergétique

Modbus-
Communication

Thermische 
Énergie solaire 

thermique

Hydrosplit Configurateur  
de chauffage LG*

configurator*
* pris en charge d’ici la fin de l’année

Structure ‘Shaft-through’ et support aux deux 
extrémités de l’arbre

-  Compresseur fiable pour une durée de vie 
prolongée

Retour d’huile centrifuge & 
séparateur d’huile centrifuge réduisant l’huile 
de refoulement

Plage de fréquence accrue 
(135 Hz max.)

Chambre de compression dans la partie 
inférieure et structure simple

- Bruit et vibrations atténués
- Plus léger
- Plus haute fiabilité

Energie-
Niveau 
énergétique 
(ES)

Description

FonctionnementRéseau intelligent (contact) ESS (Modbus)
Fonctionnement

Mode
État alimentation 

électrique 
Fonctionnement

Mode
batterie 

État

ES1
Commande 
désactivée Arrêt forcé pour éviter les pics de charge

ES2 Normal Normal Mode normal

ES3* Mode conseillé Température de consigne plus élevée
(Chauffage : +2°C / chauffe-eau : +5°C)

ES4* Mode confort Température de consigne plus élevée
(chauffe-eau : 80 °C)

ES5**
Mode confort

(Étape 2)

Température de consigne plus élevée
(Chauffage : +5°C, refroidissement : -5°C, chauffe-eau :  

+30 °C)

ES6**
Mode conseillé

(Étape 1)

Température de consigne plus élevée
(Chauffage : +2°C, refroidissement : -2°C, chauffe-eau :  

+10 °C)

ES7** Mode économique Température de consigne plus basse
(Chauffage : -2°C, refroidissement : +2 °C)

ES8**
Super 

Mode super 
économique

Température de consigne plus basse
(Chauffage : -5°C, refroidissement : +5 °C)

• SoC : State of Charge (état de charge) 
• Énergie excédentaire = énergie solaire – courant de charge
• Le niveau énergétique pour l’ESS peut être ajusté par l’ESS.

[Niveau énergétique ESS]
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État de charge de la batterie (%)
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Geavanceerde pompbedieningsopties
Diverses options de commande de la pompe contribuent à des 

économies d’énergie du fait que la pompe à eau peut être réglée  

de façon optimale et que le produit fonctionne de façon fiable.

SIMPLICITÉ D’UTILISATION

PWFMDD200

LG ThinQ permet de contrôler et piloter à distance les produits LG compatibles. L’utilisateur peut ainsi régler la température et le fonctionnement du THERMA V  

à tout moment et où qu’il soit. La technologie ThinQ supporte également la commande vocale Google Home.

Connectivité sans faille

Accessoires requis :

PWFMDD200 (modem WiFi LG) 

PWYREW000 (câble de connexion 10 m entre THERMA V et le 

modem WiFi de LG), en fonction de l’environnement d’installation.

*  Recherchez et téléchargez l’application LG ThinQ sur 
Google Play ou App Store. 

*  La commande vocale Google Home est prise en charge 
au Royaume-Uni, en France, Allemagne, Espagne, Italie, 
Autriche, Irlande et Portugal.

Commande intuitive
Le THERMA V est équipé d’une nouvelle télécommande dotée 
de diverses fonctions.

Contrôle du circuit d'eau
Il est possible avec la télécommande non seulement de contrôler  

la température du circuit d'eau mais aussi le débit et la pression. 

Debiet 40 l/min

Waterdruk 1,6 bar

La combinaison entre le Therma V et un système d’énergie solaire  

permet de maximiser le rendement de chauffage du chauffe-eau. 

(uniquement type Hydrobox)

Combinaison avec un système d’énergie 
solaire thermique

Le mode et la température de consigne s’adaptent automatiquement à la 

température extérieure. Cette fonction se règle en outre facilement à 

l’aide de graphiques visualisés.

Mode saisonnier automatique

• Design haut de gamme (écran couleur LCD 4,3 pouces)

• Interface conviviale (simplicité des graphiques, pictogrammes et textes)

• Fonctions pratiques (réglages simples de minuterie et d’installation)

• Meilleure information énergétique grâce à une interface simple

* Interface compteur (PENKTH000) requise pour visualiser les données énergétiques.
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Module Module 
automatiqueautomatique

Circuit 1
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LG ThinQ Circuit 
mélangeur

Diverses options  
de commande 

Capteur  
de débit

Chauffe-eau 
de tiers

Capteur de 
pression

Contrôle de la 
consommation

Mode
saisonnier 

automatique

Mode
silencieux

Commande 
avancée de  

la pompe

Interface 
intuitive

Conduite d’eau

Chauffe-eau

Vanne 
3-voies

Capteur  
solaire

3-weg
Vanne 3 voies

Capteur  
de débit

Capteur  
de pression



Puissance calorifique maximale (cycle dégivrage inclus)

Température 
extérieure

LWT30˚C LWT35˚C LWT40˚C LWT45˚C LWT50˚C LWT55˚C LWT60˚C LWT65˚C
TC TC TC TC TC TC TC TC

-25°C DB 9,66 8,85 8,42 8,29 - - - -
-20°C DB 10,13 10,00 9,88 9,75 9,63 - - -
-15°C DB 11,50 11,50 11,50 11,50 11,50 11,50 - -
-7°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 -
-4°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
-2°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
2°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
7°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
10°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
15°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
18°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
20°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
35°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00

HU121MRB U30 / HU123MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Température 
extérieure

LWT30˚C LWT35˚C LWT40˚C LWT45˚C LWT50˚C LWT55˚C LWT60˚C LWT65˚C
TC TC TC TC TC TC TC TC

-25°C DB 10,04 9,21 8,76 8,62 - - - -
-20°C DB 11,82 11,25 10,95 10,67 10,59 - - -
-15°C DB 12,52 12,90 13,26 12,88 12,81 12,63 - -
-7°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 -
-4°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
-2°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
2°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
7°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
10°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
15°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
18°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
20°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
35°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00

HU141MRB U30 / HU143MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Température 
extérieure

LWT30˚C LWT35˚C LWT40˚C LWT45˚C LWT50˚C LWT55˚C LWT60˚C LWT65˚C
TC TC TC TC TC TC TC TC

-25°C DB 10,98 10,00 9,50 9,33 - - - -
-20°C DB 13,43 12,54 12,03 11,78 11,47 - - -
-15°C DB 14,23 14,39 14,50 13,95 13,86 13,12 - -
-7°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 -
-4°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
-2°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
2°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
7°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
10°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
15°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
18°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
20°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
35°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00

HU161MRB U30 / HU163MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Tableau des performances chauffage

Puissance maximale de refroidissement

Température 
extérieure

LWT7˚C LWT10˚C LWT13˚C LWT15˚C LWT18˚C LWT20˚C LWT22˚C
TC TC TC TC TC TC TC

10°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
20°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
30°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
35°C DB 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
40°C DB 11,75 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00
45°C DB 11,50 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 12,00

HU121MRB U30 / HU123MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Température 
extérieure

LWT7˚C LWT10˚C LWT13˚C LWT15˚C LWT18˚C LWT20˚C LWT22˚C
TC TC TC TC TC TC TC

10°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
20°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
30°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
35°C DB 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
40°C DB 13,75 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00
45°C DB 13,50 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00

HU141MRB U30 / HU143MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Température 
extérieure

LWT7˚C LWT10˚C LWT13˚C LWT15˚C LWT18˚C LWT20˚C LWT22˚C
TC TC TC TC TC TC TC

10°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
20°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
30°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
35°C DB 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
40°C DB 15,75 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
45°C DB 15,50 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00

HU161MRB U30 / HU163MRB U30 + HN1600MC NK1 / HN1616Y NB1

Tableau des performances refroidissement

Remarques
1.  DB : température sèche (°C), LWT : température de sortie de l’eau (°C), LPM : litres par minute (l/min), TC : capacité totale (kW)
2. Interpolation directe autorisée. Extrapolation non autorisée.
3. La procédure de mesure est conforme à la norme EN-14511.

• Les valeurs nominales sont basées sur des conditions standard et sont indiquées dans les spécifications.
•  Il est possible que les valeurs du tableau qui précède ne correspondent pas aux conditions d’installation. À l’exception des valeurs nominales, les performances ne sont pas garanties.
• En fonction des normes (ou pays) d’essai, l’évaluation pourra légèrement varier.

4. Le fonctionnement continu des zones hachurées n'est pas garanti.



* Étiquette EHPA en cours d’élaboration.
011-1W0466

65°C A+++

* Étiquette EHPA & MCS en cours d’élaboration.
011-1W0382

65°C A+++

Caractéristiques produit (unité extérieure)
Unité extérieure (gamme R32 Hydrosplit)

1. Certaines caractéristiques sont susceptibles de modifications sans préavis en raison de notre politique d’innovation.
2.  L’épaisseur de câble doit être conforme à la règlementation locale et nationale. Consulter la section ‘Connectique’ 

pour plus d’informations sur les travaux et le choix des raccordements électriques. Le câble électrique et le disjoncteur 
notamment, doivent être compatibles.

3.  Niveau sonore mesuré selon la norme ISO 9614. Ces valeurs peuvent augmenter durant l’utilisation en raison des 

conditions environnantes.
4.  Les performances sont conformes à la norme EN14511 et reflètent les conditions d’essai ErP. Les valeurs ci-dessus 

sont indiquées dans les conditions nominales conformes à la règlementation ErP.
5. Ce produit contient des gaz à effet de serre fluorés.
6. Conforme ISO 7-1 (filetage conique)

Caractéristiques techniques
Unité intérieure

HN1616Y NB1
HN1600MC NK1

Unité extérieure
HU121MRB U30 (1Ø) HU141MRB U30 (1Ø) HU161MRB U30 (1Ø)
HU123MRB U30 (3Ø) HU143MRB U30 (3Ø) HU163MRB U30 (3Ø)

Puissance nominale
Chauffage

7˚C 35˚C kW 12,00 14,00 16,00
7˚C 55˚C kW 11,00 11,50 12,00
2˚C 35˚C kW 11,00 12,00 13,80

Refroidissement
35˚C 18˚C kW 12,00 14,00 16,00
35˚C 7˚C kW 12,00 14,00 16,00

Puissance absorbée nominale
Chauffage

7˚C 35˚C kW 2,38 2,86 3,33
7˚C 55˚C kW 3,79 4,04 4,29
2˚C 35˚C kW 3,01 3,31 3,83

Refroidissement
35˚C 18˚C kW 2,53 3,26 4,00
35˚C 7˚C kW 4,44 5,38 6,40

COP Chauffage
7˚C 35˚C W/W 5,04 4,89 4,80
7˚C 55˚C W/W 2,90 2,85 2,80
2˚C 35˚C W/W 3,65 3,63 3,60

EER Refroidissement
35˚C 18˚C W/W 4,75 4,30 4,00
35˚C 7˚C W/W 2,70 2,60 2,50

Plage de fonctionnement 
(Temp. extérieure)

Chauffage Min. ~ Max. °C DB -25 ~ 35
Refroidissement Min. ~ Max. °C DB 5 ~ 48

Compresseur Type - Scroll hermétique

Fluide frigorigène

Type - R32
GWP (Global Warming Potential, potentiel de réchauffement planétaire) - 675
Préchargé g 2 100
équiv. t-CO2. - 1,418

Raccords tuyauterie Circuit d’eau
Entrée pouce PT 1" 6)

Évacuation pouce PT 1" 6)

Débit d'eau nominal (LWT 35°C) l/min 34,5 40,3 46,0
Niveau sonore Chauffage Nominal dB (A) 61 62 63
Niveau de pression sonore (à 1 m) Chauffage Nominal dB (A) 53 54 55
Dimensions Unité l x h x l mm 950 × 1 380 × 330
Poids Unité kg 91,7
Boîtier Couleur / RAL - Gris soie / RAL 7044

Caractéristiques électriques Unité extérieure
HU121MRB U30 (1Ø) HU141MRB U30 (1Ø) HU161MRB U30 (1Ø)
HU123MRB U30 (3Ø) HU143MRB U30 (3Ø) HU163MRB U30 (3Ø)

Alimentation

Voltage, phase, fréquence V, Ø, Hz 220-240, 1, 50 / 380-415, 3, 50

Courant nominal
Chauffage A 1Ø : 10,6 / 3Ø: 3,5 1Ø : 12,7 / 3Ø: 4,2 1Ø : 14,8 / 3Ø: 4,9
Refroidissement A 1Ø : 11,2 / 3Ø: 3,7 1Ø : 14,4 / 3Ø: 4,8 1Ø : 17,7 / 3Ø: 5,9 

Fusible recommandé A 1Ø : 40,0 / 3Ø: 16,0
Raccordement de câble Câble électrique (mis à la terre, H07RN-F) mm2 x noyaux 1Ø : 6,0 x 3C/ 3Ø : 2,5 x 5C

Rendement énergétique saisonnier
(R32 Hydrosplit IWT, HN1616Y NB1)

Description
Unité intérieure HN1616Y NB1

Unité extérieure
HU121MRB U30 (1Ø) HU141MRB U30 (1Ø) HU161MRB U30 (1Ø)
HU123MRB U30 (3Ø) HU143MRB U30 (3Ø) HU163MRB U30 (3Ø)

Chauffage 
des locaux 
(selon 
EN14825)

Climat 
tempéré 
sortie d’eau 
35 °C

SCOP - 4,60 4,57 4,55
Rendement saisonnier chauffage 
par pièce (ŋs)

% 181 180 179

Classe énergétique rendement 
saisonnier chauffage pièces (classe 
A+++ à D) 

- A+++ A+++ A+++

Climat 
tempéré 
sortie d’eau 
55 °C

SCOP - 3,50 3,47 3,45
Rendement saisonnier chauffage 
par pièce (ŋs)

% 137 136 135

Classe énergétique rendement 
saisonnier chauffage pièces (classe 
A+++ à D) 

- A++ A++ A++

Rendement eau chaude 
sanitaire 
(Selon EN 16147) 

Profil de charge spécifié - L L L
Rendement chauffage de l’eau 
(ŋwh)

% 120 120 120

Classe de rend. chauffage eau 
(classe A+++ à G)

- A+ A+ A+
* modèle 16kW 3Ø.
* classe A+++ à D.

(R32 Hydrosplit Hydrobox, HN1600MC NK1)

Description
Unité intérieure HN1600MC NK1

Unité extérieure
HU121MRB U30 (1Ø) HU141MRB U30 (1Ø) HU161MRB U30 (1Ø)
HU123MRB U30 (3Ø) HU143MRB U30 (3Ø) HU163MRB U30 (3Ø)

Chauffage 
Chauffage 
(selon EN 
14825)

Climat 
tempéré 
sortie d’eau 
35 °C

SCOP - 4,60 4,57 4,55
Rendement saisonnier chauffage 
par pièce (ŋs)

% 181 180 179

Classe énergétique rendement 
saisonnier chauffage pièces (classe 
A+++ à D) 

- A+++ A+++ A+++

Climat 
tempéré 
sortie d’eau 
55 °C

SCOP - 3,50 3,47 3,45
Rendement saisonnier chauffage 
par pièce (ŋs)

% 137 136 135

Classe énergétique rendement 
saisonnier chauffage pièces (classe 
A+++ à D) 

- A++ A++ A++

* 16kW 3Ø modèle.
* classe A+++ à D.
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Fournisseur

Caractéristiques produit (unité intérieure)

Caractéristiques techniques Unité intérieure HN1616Y NB1

Plage de fonctionnement 
(Température de sortie de l’eau)

Chauffage Min. ~ Max. °C 15 ~ 65

Refroidissement Min. ~ Max. °C 5 ~ 27 (16 ~ 27) 1)

Eau chaude sanitaire Min. ~ Max. °C 15 ~ 802)

Chauffe-eau
Volume l 200

Limite protection thermique interne °C 85

Pompe à eau principale Modèle - Grundfos UPML 25-105 130 PWM A

Pompe à eau chauffe-eau Modèle - WILO ZRS 15/6-3 KU

Capteur de débit Plage de mesure Min. ~ Max. l/min 5 ~ 80

Capteur de pression hydraulique Plage de mesure Min. ~ Max. bar 0 ~ 20

Vase d’expansion 
(Circuit de chauffage)

Volume l 12

Soupape de sécurité
Circuit de chauffage Limite maximale bar 3

Circuit chauffe-eau Limite maximale bar 10

Raccords tuyauterie

Circuit d’eau

Entrée pouce G 1" 4)

Sortie pouce G 1" 4)

Entrée unité intérieure pouce G 1" 4)

Sortie vers unité intérieure pouce G 1" 4)

Circuit d'eau chauffe-eau

Entrée froide pouce G 3/4" 4)

Sortie chaude pouce G 3/4" 4)

Recirculation pouce G 3/4" 4)

Niveau sonore Chauffage Nominal dB (A) 43

Dimensions Unité l x h x l mm 601 × 1 812 × 685

Poids (à vide) Unité kg 130

Boîtier Couleur / RAL - Blanc / RAL 9002

Caractéristiques électriques Unité intérieure HN1616Y NB1

Raccordement de câble Câble d’alimentation et de télécommunication (mis à la terre, H07RN-F) mm2 x noyaux 0,75 x 4C

Chauffage électrique 
(Boîtier 1 / Boîtier 2 / Boîtier 3) 3)

Type - Boîtier

Nombre de serpentins de chauffage EA 1 / 2 / 3

Puissance combinée kW 2,0 / 2,0 + 2,0 / 2,0 + 2,0 + 2,0

Étape de chauffage Étape 1

Alimentation V, Ø, Hz 220-240, 1, 50 / 220-240, 1, 50 / 380-415, 3, 50

Raccordements câble électrique (mis à la terre, H07RN-F) mm2 x noyaux 4.0 x 3C / 4.0 x 3C / 2.5 x 5C

Courant nominal A 8,7 / 17,4 / 8,7

Caractéristiques techniques Unité intérieure HN1600MC NK1

Plage de fonctionnement 
(Température de sortie de l’eau)

Chauffage Min. ~ Max. °C 15 ~ 65

Refroidissement Min. ~ Max. °C 5 ~ 27 (16 ~ 27) 1)

Eau chaude sanitaire Min. ~ Max. °C 15 ~ 802)

Pompe à eau Modèle - GRUNDFOS UPML 20-105 CHBL

Capteur de débit Plage de mesure Min. ~ Max. l/min 5 ~ 80

Capteur de pression hydraulique Plage de mesure Min. ~ Max. bar 0 ~ 20

Vase d’expansion Volume l 8

Soupape de sécurité Limite de pression Limite maximale bar 3

Raccords tuyauterie Circuit d’eau

Entrée vers échangeur de chaleur pouce PT 1" 3)

Entrée vers charge thermique pouce PT 1" 3)

Sortie échangeur de chaleur pouce PT 1" 3)

Sortie charge thermique pouce PT 1" 3)

Niveau sonore Chauffage Nominal dB (A) 44

Dimensions Unité l x h x l mm 490 × 850 × 315

Poids Unité kg 30,5

Boîtier Couleur / RAL - Blanc signalisation / RAL 9016 

Caractéristiques électriques Unité intérieure HN1600MC NK1

Raccordement de câble Câble d’alimentation et de télécommunication (mis à la terre, H07RN-F) mm2 x noyaux 0,75 x 4C

Unité intérieure (pour R32 Hydrosplit IWT, HN1616Y NB1)

Unité intérieure (pour R32 Hydrosplit Hydrobox, HN1600MC NK1)

1) Si le ventiloconvecteur n’est pas utilisé.
2) la plage de fonctionnement du chauffe-eau entre 58 et 80 C n’est possible que lorsque le chauffage de secours est opérationnel.
3) La puissance de chauffage électrique peut être ajustée au moyen du câblage. Consulter le PDB pour les possibilités.
4) Conforme ISO 228-1 (filetage parallèle)

1) Si le ventiloconvecteur n’est pas utilisé.
2) la plage de fonctionnement du chauffe-eau entre 58 et 80 C n’est possible que lorsque le chauffage de secours est opérationnel.
3) Conforme ISO 7-1 (filetage conique)


